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１　　子ども４８人が、８人ずつのチームに分かれてリレーをします。

（１）チームは何チームできますか。

（式１０点，答え１０点）
式（　　　　４８÷８　　　　　）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　６チーム　　　）
（２）わけを書きましょう。（５点×３問）


　　　　　　　式が（　　４８÷８　　）になるわけは、（　４８人　　）を、
１チーム（　８人　　）ずつになるようにわけるからです。


２　　あつさ４ｃｍの本を、７さつ重ねてつみます。

（１）高さはぜんぶで何ｃｍになりますか。
（式１０点，答え１０点）

式（　　　４×７　　　　　）

答え（　２８ｃｍ　　　）
（２）わけを書きましょう。（５点×３問）


式が（　　　４×７　　　　）になるわけは、（　４ｃｍ　）の　

（　　７　　）つ分をもとめるからです。
３　　長さ３６ｃｍのリボンをきって、同じ長さのリボンを９本作ります。

（１）１本のリボンの長さを何ｃｍにすればよいでしょう。

（式１０点，答え１０点）　　　　　　

式（　　　３６÷９　　　　　　）

答え（　　４ｃｍ　　　）
（２）わけを書きましょう。（１０点）

　＜例＞　
　　　　　式が３６÷９になるわけは、３６ｃｍのリボンを同じ長さになる　　　　ように９本にわけるからです。
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